



## Referat, Bestyrelsesmøde d. 28-08-2019

28-08-2019

**Sted:** Osted hallen

**Deltagere:** Niels Grann NG, Pia Malmquist PM, Søren G. Klingemann SGK, Mogens Gjøe MG,

**Afbud:** Thomas Stokholm

**Referent:** Søren G. Klingemann

### Dagsorden

#### 1. Siden sidst

Ref. Bestyrelsesinformationer til bank. **PM** undersøger for eventuelle mangler.  
Medlemsfordele vedr. nødvandforsyning. **MG** indhenter tilbud

#### 2. Underskrivning af nye vedtægter

Ref. Underskrevet

#### 3. Evaluering af seneste arrangement

Ref. **NG** laver et notat fra mødet

#### 4. Næste arrangement/ udkast til invitation vedhæftet

Ref. Gennemgang af "Fremvisning af Ledreborg Slots vandværk samt besøg på Hornbeer" arrangement d. 26. sept. 2019. Evt. rykke dato frem

Dialog: det undersøges om der er andre muligheder, Løve-Knudstrup vandværk

Sandwich. **NG** undersøger

#### 5. Næste næste arrangement

Ref. Julearrangement 14. eller 21. november. **NG** undersøger

Evt. LER, hvis der er tilpas med nyt. FORS præsenterer og demonstrerer portalen "Min forsyningspartner". Aktivt ejerskab, forbrugerejede virksomheder.

Til repræsentantskabsmøde 2020: Overvågningsboringer i Lejre kommune, se DVV ugebrev 34.

#### 6. Møde i grundvandskoordinationsforum d. 5. sept. 2019, indkaldelse vedhæftet

Ref. **NG** deltager som repræsentant for LV.

**PM** deltager som repræsentant for DN.

#### 7. Eventuelt

Ref. Evt. Interesse for digitalisering af ledningsnet Rambøll, Tvilum, AURA, Maltech, Invelent, LE34  
Anbefaling til medlemmerne med priser og ydelser.

#### 8. Næste møde

Ref. Mandag 14. eller tirsdag 15. okt.